

景德镇学院开展学习习近平总书记致首届大国工匠 创新交流大会贺信精神专题会

在“五一”国际劳动节前夕，习近平总书记向首届大国工匠创新交流大会发来贺信，向广大技能人才和劳动模范致以诚挚的问候，向广大劳动群众致以节日的祝贺。

按省教育工会统一部署，校工会精心组织各分工会于5月12日-15日在各部门、各学院会议室召开专题学习会，认真学习宣传贯彻习近平总书记致首届大国工匠创新交流会贺信精神，会议由各党总支书记主持。

各分工会主席传达学习了习近平总书记致首届大国工匠创新交流大会的贺信精神，并通报布置了近期工会工作，表示将认真做好全院教职工的服务工作，帮助解决教职工的急难愁盼问题，切实维护、保障教职工合法权益。



经管学院分工会学习

经管学院党总支书记王振华指出，学院全体教职工要深入学习领会习近平总书记贺信精神的丰富内涵和核心要义，把习近平总书记的贺信精神贯彻落实到学院工作和工会工作的全过程各方面。要在全院大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，广泛开展“中国梦·劳动美——喜迎二十大·建功新时代”等主题宣传教育，广泛开展“建功‘十四五’、奋进新征程”主题劳动和教学竞赛，深化教育革新，加强学科专业建设，全力以赴加快学院教育事业高质量发展。分工会要以学院教工之家平台建设为抓手，切实维护好教职工合法权益，做好服务保障工作，不断提升教职工生活品质。



机关分工会学习



生环学院分工会学习



外语学院分工会学习

外国语学院党总支把贺信精神作为该学院履职尽责、发挥作用的责任、要求，始终在思想上政治上行动上以习近平同志为核心的党中央保持高度

一致。老师们深入学习领会习近平总书记贺信精神的深度内涵和核心要义后，也纷纷表示要深刻认识到贺信饱含的深厚人民情怀，立德树人，敬业爱生，全院上下要创建劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的浓厚氛围。



信工学院分工会学习



机电学院分工会学习

通过专题学习，大家深刻认识到贺信饱含的深厚人民情怀，认识到贺信对广大职工立足岗位创新创造的殷切期望，纷纷表示将会牢记习近平总书记的教诲和嘱托，立足本岗，弘扬工匠精神，以实际行动为合格人才培养和推动学院高质量发展做出自己的贡献。

景德镇学院全体工会会员分组参加了专题学习会。

文字|徐 丽 图|景院各分工会 一审一校|徐 丽

二审二校|饶育红 三审三校|万文军